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День Незалежності України

Військовий збір справлятиметься за ставкою 1,5% з 
доходів фізосіб у формі заробітної плати, інших заохочувальних 
та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які 
нараховуються платнику у зв'язку з трудовими відносинами 
та за цивільно-правовими договорами, – передбачено ЗУ «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
інших законодавчих актів України (щодо удосконалення 
окремих положень)», ухваленим ВРУ 31 липні 2014 року. 
Окрім військового збору, цим  Законом передбачене 
наступне: •обмежити пільгове оподаткування податком на 
прибуток підприємств інститутів спільного інвестування; 
•скасувати оподаткування за зниженою ставкою (10%) 
прибутку, отриманого від операцій з цінними паперами та 
деривативами; •скасувати звільнення від оподаткування 
прибутку суб’єктів готельної діяльності, підприємств галузі 
електроенергетики, які виробляють електричну енергію 
виключно з відновлювальних джерел енергії; 
•збільшити з 1 листопада 2014 року «поріг» обов’язкової 
реєстрації суб’єкта господарювання платником податку 
на додану вартість – від 300 тис. грн. до 1 млн. грн.; 
•продовжити до 31 грудня 2014 року включно режим 
звільнення від  оподаткування податку на додану вартість 
операцій з експорту зернових і технічних культур; •скасувати 
звільнення від оподаткування податку на додану вартість 
операцій з постачання лісоматеріалів, паливної деревини, 
відходів лісопереробної промисловості; •скасувати 
оподаткування за нульовою ставкою податку послуг з 
перевезення пасажирів швидкісними потягами «Інтерсіті+».
Законопроектом пропонується з 1 листопада 2014 року 
запровадити систему електронного адміністрування податку 
на додану вартість, яка дозволить скоротити можливості 
для зловживань, створить умови для унеможливлення 
отримання незаконного бюджетного відшкодування, збільшить 
надходження до бюджету.

Зареєстровано Чернівецьку обласну партійну організацію 
політичної партії «Ми – українці».  8 серпня 2014 
року реєстраційна служба Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області прийняла рішення про реєстрацію 
Чернівецької обласної організації політичної партії «Ми – 
Українці» (Свідоцтво про реєстрацію № 135).
Адреса: м. Чернівці, вул. Маловокзальна, 2А.
Керівник: Грицюк Ілля Васильович.

Скасовано запис про реєстрацію Чернівецької обласної 
організації Партії «Руський блок». Відповідно до ст. 21 
ЗУ «Про політичні партії в Україні» від 5 квітня 2001 року № 
2365, на підставі Постанови Окружного адміністративного суду 
міста Києва від 13 травня 2014 року та ухвали Київського 
апеляційного адміністративного суду від 17 червня 2014 року 
про заборону діяльності Політичної партії «Руський блок» 
8 серпня 2014 року наказом Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області скасовано запис про реєстрацію 
Чернівецької обласної організації Партії  «Руський блок».

Змінено реквізити рахунків для перерахування коштів 
за одержання інформації з державних реєстрів. Від 
1 серпня 2014 року кошти, які є платою за одержання 
відомостей (витяг, виписка, довідка, публікація повідомлень 
тощо) з державних реєстрів, держателем яких є Міністерство 
юстиції України та Державна реєстраційна служба України, 
зараховуються до загального фонду Державного бюджету 
України, відповідно до ЗУ «Про внесення змін до Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2014 рік» від 31 
липня 2014 року № 1622-VII. З метою належного спрямування 
зазначених коштів до загального фонду Державного бюджету 
України органами Державної казначейської служби України 
на всій території України відкриті рахунки за кодом класифікації 
доходів бюджету 24060300 «Інші надходження».

При Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області 
діє громадська приймальня з надання безоплатної 
первинної правової допомоги, яка працює за адресою: 
58000, м. Чернівці, вул. Грушевського, 1, каб. 414, тел. 
(0372) 55-19-78. 
Приймальня здійснює такі види правової допомоги 
громадянам, у тому числі таким, що переселяються 
з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, 
Донецької та Луганської областей, а також 
військовослужбовцям та членам їхніх сімей: надання 
правової інформації; консультації та роз’яснення з 
правових питань; складення заяв, скарг та інших 
документів правового характеру (крім документів 
процесуального характеру); надання допомоги в 
забезпеченні доступу особи до вторинної правової 
допомоги та медіації.
Приймальні дні – вівторок та четвер від 10 до 16 год.    

Щиро вітаю Вас із великим святом для усіх нас, з великим днем для України! Із 23-ю річницею Незалежності 
України!

Сьогодні наша держава, ми, українці, переживаємо нелегкий для нас час. Час, коли питання незалежності, миру, добро-
буту наших сімей постає особливо гостро. Час, коли в нашому серці біль, смуток та тривога за наших братів-українців, 
які проживають на Сході та Півдні нашої країни, за наших батьків, 
синів, рідних та близьких, за наших друзів, які ціною власного життя 
боронять нашу Неньку-Україну! Це ще одне випробування нашої з 
Вами Незалежності!..

Нехай головне свято країни запалить у душі кожного українця 
віру в те, що разом ми здолаємо усі перешкоди, дарує надію на краще 
майбутнє, надихає на добрі справи та наповнює серце любов’ю до 
рідного краю! Нехай на нашій землі настане такий довгоочікуваний, 

можливо, раніше не до кінця усвідомлюваний, Мир!..

З Днем Незалежності, моя Україно!

Костянтин КОНДРЮК, начальник 
Головного управління юстиції у Чернівецькій області

Шановні українці, дорогі буковинці, колеги, друзі!

День Незалежності України 
– головне державне свято 
України – відзначається щороку 
24 серпня на честь прийняття 
Верховною Радою УРСР Акту 
проголошення незалежності 
України, що прийнято вважати 
датою утворення держави 
Україна в її сучасному вигляді.

Цього року Україна 
святкує 23 річницю своєї 
незалежності. Наша країна 
– міцна, демократична 
держава, розбудова якої 
– справа кожного з нас.

Уперше День Незалежності України було 
відзначено 16 липня 1991 року – в пам’ять 
про те, що рік тому – 16 липня 1990 року 
– Верховна Рада Української РСР ухвалила 
Декларацію про державний суверенітет 
України. Водночас того ж 16 липня 1990 року 
Верховна Рада Української РСР ухвалила 
постанову «Про День проголошення неза-
лежності України». В ній зазначено: 

«Зважаючи на волю українського 
народу та його одвічне прагнення 
до незалежності, підтверджуючи 
історичну вагомість прийняття Де-
кларації про державний суверенітет 
України 16 липня 1990 року,

Верховна Рада Української Ра-
дянської Соціалістичної Республіки 
постановляє:

Вважати день 16 липня Днем про-
голошення незалежності України і 
щорічно відзначати його як державне 
загальнонародне свято України».

Згодом, 18 червня 1991 року, були 
внесені відповідні зміни до статті 73 Ко-
дексу законів про працю Української РСР, 
унаслідок чого в переліку святкових днів 
з’явився запис: 

«16 липня – День Незалежності Укра-

їни».
Оскільки 24 серпня 1991 року Верховна 

Рада Української РСР ухвалила Акт проголо-
шення незалежності України, який 1 грудня 
1991 року підтвердив народ на Всеукра-
їнському референдумі, виникла потреба 
змінити дату святкування Дня Незалежності 
України. Тож 20 лютого 1992 року Верховна 
Рада України ухвалила постанову «Про День 
Незалежності України». В ній зазначено: 

«Зважаючи на волю українського 
народу та його одвічне прагнення 
до незалежності, підтверджуючи 
історичну вагомість прийняття Акта 
проголошення незалежності України 
24 серпня 1991 року,

Верховна Рада України поста-
новляє:

1. Вважати день 24 серпня Днем 
незалежності України і щорічно від-
значати його як державне загально-
народне свято України.

2. Постанову Верховної Ради 
Української РСР «Про День проголо-
шення незалежності України» від 16 
липня 1990 року вважати такою, що 
втратила чинність».

Відповідно до цього 5 червня 1992 року 
Верховна Рада України постановила: у 

частині першій статті 73 Кодексу законів 
про працю України слова «16 липня – День 
Незалежності України» замінити словами «24 
серпня – День Незалежності України». Тому 
від 1992 року День Незалежності України 
щороку відзначається 24 серпня.

Незалежність України відкрила ши-
рокі можливості для створення власного 
демократичного державного апарату без 
втручання в цей процес сторонніх сил, з усу-
ненням залишків командно-адміністративної 
системи управління. 

Відродження національної свідомості 
– складний і багатоступеневий процес вті-
лення в життя національної ідеї створення 
дійсно економічного заможного соціально 
здорового суспільства. 

Зберегти незалежність, збуду-
вати міцну державу – наш святий 
обов’язок перед попередниками, які 
були корінням, джерелом української 
державності, які залишили нам у 
спадок любов до Батьківщини, виві-
рені часом і випробуваннями кращі 
риси народної душі, національного 
характеру.

Костянтин КОНДРЮК, начальник 
Головного управління юстиції у 

Чернівецькій області
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Державний прапор України – 
символ нашої держави

Державний Прапор України – це стяг з двох рівновеликих горизонтальних 
смуг: верхньої – синьої, нижньої – жовтої. Співвідношення ширини до 
довжини – 2:3.

Державний Прапор України встанов-
люється постійно на адмінбудівлях, де 
розміщуються: резиденція Президента Украї-
ни; Верховна Ради України; Кабінет Міністрів 
України, міністерства та центральні органи ви-
конавчої влади; резиденція Уповноваженого ВР 
з прав людини; РНБО України; Конституційний 
Суд, Верховний Суд, вищі спеціалізовані суди, 
Апеляційний суд України, апеляційні та місцеві 
суди; Вища рада юстиції; Генеральна прокура-
тура України та органи прокуратури; СБУ та її 
органи; Державна прикордонна служба України 
та її органи; Генеральний штаб та інші органи 
військового управління ЗСУ; Нацбанк України; 
Рахункова палата України; ЦВК; Верховна Рада 
АР Крим; Рада міністрів АР Крим; Представництво 
Президента України в АР Крим; місцеві державні 
адміністрації; органи місцевого самоврядування. 
Державний Прапор встановлюється також на ад-
мінбудівлях, де розміщуються інші державні ор-
гани, закордонні дипломатичні установи України 
та на Українській антарктичній станції «Академік 
Вернадський».

Державний Прапор України встанов-
люється постійно у приміщеннях, де про-
водяться засідання: ВР України та її комітетів; 
Кабміну України; РНБО України; Конституційного 
Суду, Верховного Суду, вищих спеціалізованих 
судів, Апеляційного суду України, апеляційних та 
місцевих судів; Вищої ради юстиції; колегії Генп-
рокуратури України; колегії Рахункової палати 
України; ЦВК; ВР АР Крим; Ради міністрів АР Крим.

Державний Прапор встановлюється по-
стійно в службових кабінетах: Президента 
України; Голови ВРУ, Першого заступника та 
заступника Голови ВРУ, голів комітетів ВРУ, 
Уповноваженого ВРУ з прав людини; Прем’єр-
міністра, Першого віце-прем’єр-міністра, віце-
прем’єр-міністрів України, міністрів, керівників 
інших центральних органів виконавчої влади; 
Секретаря РНБО; Голів та суддів Конституційного 
Суду, Верховного Суду, вищих спеціалізованих су-
дів, Апеляційного суду України, апеляційних судів, 
місцевих судів; Генпрокурора України; Голови СБУ; 
Голови Нацбанку України; Голови Рахункової пала-
ти України; Голови ЦВК; Голови ВР АР Крим; Голови 
Ради міністрів АР Крим; Постійного Представника 
Президента України в АР Крим; голів місцевих 
державних адміністрацій; сільських, селищних, 
міських голів, голів обласних, районних, районних 
у місті рад; командирів і начальників з’єднань, вій-
ськових частин, підрозділів ЗСУ, інших військових 
формувань і правоохоронних органів; керівників 
закордонних дипустанов України; керівників інших 
держорганів, а також державних підприємств, уста-
нов, організацій і навчальних закладів.

Державний Прапор України встановлю-
ється: на адмінбудівлях підприємств, установ, ор-
ганізацій та навчальних закладів, а також житлових 
будинках – у дні державних свят; на будинках і в 
приміщеннях, де відбувається голосування під час 
виборів Президента України, народних депутатів 
України, депутатів ВР АР Крим, місцевих рад та 
сільських, селищних, міських голів, під час прове-
дення референдумів; на будинках, де проводяться 
офіційні міжнародні заходи на території України; на 
транспортних засобах Президента України, Голо-
ви ВРУ, Прем’єр-міністра, Міністра ЗС України (під 
час візитів в Україну міністрів ЗС іноземних держав 
і керівників міжнародних організацій), а також на 
транспортних засобах керівників закордонних 
дипустанов України та інших офіційних представ-
ництв, керівників державних і урядових делегацій 
за межами України.

Державний Прапор встановлюється та-
кож у приміщеннях, де проводяться: офіційні/
урочисті заходи загальнодержавного значення або 
заходи за участю Президента України, Голови ВРУ, 
Прем’єр-міністра; офіційні або урочисті заходи ор-
ганів державної влади та місцевого самоврядуван-

ня, державних підприємств, установ, організацій 
та навчальних закладів; протокольні заходи МЗС 
України та закордонних дипустанов України; сесії 
місцевих рад та засідання їхніх виконавчих органів.

Державний Прапор України піднімається: 
у місцях зустрічей і проводів Президента України, 
Голови ВРУ, Прем’єр-міністра під час їхніх робочих 
поїздок по Україні; в аеропорту/на вокзалі під 
час відбуття Президента України, Голови ВРУ, 

Прем’єр-міністра та Міністра ЗС України за кордон 
із державним, офіційним або робочим візитом та під 
час повернення їх після таких візитів до України; під 
час проведення церемонії зустрічі та проводів глав 
іноземних держав, парламентів і урядів іноземних 
держав, міністрів ЗС іноземних держав та керівни-
ків міжнародних організацій, які відвідують Україну 
з державним, офіційним або робочим візитом; на 
українських павільйонах під час проведення між-
народних виставок і ярмарків.

Державний Прапор піднімається на укра-
їнських військових кораблях і суднах, допоміжних 
суднах, а також на невійськових суднах, які одер-
жали право плавання під Державним Прапором 
України в порядку, встановленому законом та 
нормами міжнародного права.

Під час проведення загальнодержавних 
спортивних заходів, всеукраїнських та між-
народних спортивних змагань за участі збірних 
команд України та офіційної церемонії нагоро-
дження переможців і призерів міжнародних 
змагань – членів спортивних збірних команд 
України Державний Прапор України піднімається 
з урахуванням вимог, визначених правилами 
проведення таких змагань.

Державний Прапор України прикрі-
плюється до древка чи флагштока. Древко 
виготовляється з порід дерева світлого 
кольору та покривається безбарвним 
лаком. Верхня частина древка оформля-
ється у вигляді конуса. Співвідношення 
ширини прапора до довжини древка має 
бути не менш як 1:3, а до висоти флагшто-
ка – не менш як 1:6. Державний Прапор 
України, що встановлюється або підніма-
ється постійно на будинку або біля нього, 
повинен освітлюватися в темну пору доби. 

Державний Прапор України встановлю-
ється або піднімається на видному місці будівлі 
у верхній центральній частині з урахуванням 
особливостей її архітектурного стилю. У разі 
встановлення або підняття Державного Прапора 
на фасаді будинку древко вставляється у кронш-

тейн, щоби древко утворювало з фасадом кут не 
більш ніж 45 градусів. Нижня частина кронштейна 
кріпиться не нижче ніж 2 м від землі. Перед фа-
садом будинку Державний Прапор піднімається 
на флагштоку. 

У приміщеннях, де проводяться офіційні 
або урочисті заходи чи засідання, Державний 
Прапор України встановлюється праворуч від 
трибуни або президії. У службових кабінетах 
Державний Прапор встановлюється праворуч від 
робочого місця посадової особи. У разі коли Дер-
жавний Прапор України вивішується на стіні, його 
полотнище розгортається на правий бік, а коли 
піднімається вертикально – праворуч від трибу-
ни/президії чи робочого місця посадової особи.

Державний Прапор України повинен 
бути чистим та непошкодженим, його 
розмір та кольори повинні відповідати 
вимогам цього Закону. Встановлений 
або піднятий Державний Прапор України 
не повинен торкатися поверхні землі та 
води, підлоги, дерев чи інших предметів. 
Державний Прапор України, що став не-
придатним для використання, підлягає 
знищенню у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України.

У разі оголошення жалоби до верхньої 
частини древка прикріплюється чорна стрічка 
завдовжки з полотнище і 5-10 см завширшки. 
Державний Прапор України, встановлений або 
піднятий на флагштоку, опускається на 1/2 його 
висоти.

У разі встановлення чи підняття на 
території України одночасно з іншими пра-
порами, Державний Прапор України розміщу-
ється праворуч від усіх прапорів. Кожний прапор 
установлюється або піднімається на окремому 
флагштоку. Флагштоки мають бути однакової 
висоти, а підняті прапори – однакових розмірів. 
У разі встановлення або підняття в Україні одно-
часно з прапорами іноземних держав, Держав-
ний Прапор України розміщується ліворуч від 
прапорів іноземних держав або у центрі. У разі 
встановлення ліворуч від прапорів іноземних 
держав, такі прапори розміщуються в алфавіт-
ному порядку за українськими назвами держав, 
починаючи від Державного Прапора України. У 
разі встановлення Державного Прапора України 
в центрі (від 7 прапорів і більше) прапори іно-
земних держав розміщуються в алфавітному 
порядку за українськими назвами держав у такій 
послідовності: перший прапор – праворуч від 
Державного Прапора України, другий – ліворуч, 
третій – праворуч, четвертий – ліворуч тощо. У 
разі проведення в Україні засідань міжнародних 
організацій, членом яких є Україна, порядок 
встановлення або підняття Державного Прапора 
України разом з іншими прапорами визначається 
з урахуванням правил відповідної міжнародної 

організації.
Державний Прапор України викорис-

товується миротворчим контингентом та 
миротворчим персоналом України під час участі 
у міжнародних миротворчих операціях відповідно 
до міжнародних договорів України з дотриманням 
вимог цього Закону, норм міжнародного права та 
звичаїв держави перебування.

Державний Прапор України викорис-
товується закордонними дипустановами 
України відповідно до положень Віденської 
конвенції про дипломатичні зносини та Віден-
ської конвенції про консульські зносини, інших 
консульських конвенцій та норм міжнародного 
права, правил дипломатичного протоколу та зви-
чаїв держави перебування з дотриманням вимог 
цього Закону. Державний Прапор з дотриманням 
вимог Закону може використовуватися під час 
проведення офіційних та урочистих заходів 
підприємств, установ, організацій, політичних 
партій, професійних спілок та інших об’єднань 
громадян і фізичних осіб.

Зображення Державного Прапора Укра-
їни використовується: як основа або елемент 
державних нагород України та нагрудних знаків 
відповідно до закону; на бланках паспортів гро-
мадянина України, дипломатичних та службових 
паспортів України, посвідчень, свідоцтв та інших 
документів, що видаються держорганами згідно 
із законом; на почесних грамотах, дипломах, 
пам’ятних адресах і вітальних листах органів 
державної влади та органів місцевого самовря-
дування; в інших випадках, встановлених зако-
ном. Зображення Державного Прапора України 
наноситься як розпізнавальний знак держави на 
українські цивільні повітряні судна, судна мор-
ського і річкового транспорту, космічні апарати.

Зображення Державного Прапора 
України може також використовуватися:у 
символіці органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, територіальних 
громад, державних підприємств, установ, ор-
ганізацій та навчальних закладів у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України; у 
знаках розрізнення військовослужбовців та осіб 
рядового і начальницького складу на форменому 
одязі, нагрудних знаках та знаках класної квалі-
фікації; для святкового оформлення населених 
пунктів під час святкування державних свят, 
приміщень, де проводяться офіційні та урочисті 
заходи органів державної влади та органів міс-
цевого самоврядування, підприємств, установ 
та організацій, політичних партій, професійних 
спілок, об’єднань громадян та фізичних осіб; в 
інших випадках, установлених законом. Зобра-
ження Державного Прапора України може також 
відтворюватися на головній сторінці веб-сайту 
органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування. Відтворення зображення Дер-
жавного Прапора України може здійснюватися 
довільною технікою виконання та з різноманітних 
матеріалів з обов’язковим дотриманням його опису 
та вимог, установлених Законом.

Державний Прапор України не може використо-
вуватися як геральдична основа для інших прапорів.

Не допускається використання або імітування 
зображення Державного Прапора України у симво-
ліці політичних партій, професійних спілок та інших 
об’єднань громадян, а також у рекламі. Забороняєть-
ся використовувати Державний Прапор України не за 
призначенням або у спосіб, що виражає зневажливе 
ставлення до нього, розміщувати на ньому будь-які 
предмети, написи чи зображення незалежно від спо-
собів їхнього нанесення та змісту.

Відповідальність за дотримання вимог щодо 
офіційного використання Державного Прапора 
України несуть керівники відповідних органів дер-
жавної влади, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій, а у разі під-
няття Державного Прапора України на житлових 
будинках (будівлях) – власники цих будинків 
(будівель).

Василь РЕНДЮК,  головний спеціаліст відділу 
контролю, документування та звернень 

громадян  Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області
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Серед іншого, Кримінальний кодекс України доповнений статею 96-1, яка 
передбачає спеціальну конфіскацію майна як один із заходів, спрямованих 
на посилення боротьби з корупцією. 

Cпеціальна конфіскація полягає у примусовому безоплатному вилученні 
за рішенням суду у власність держави грошей, цінностей та іншого майна у ви-
падках, визначених ККУ, за умови вчинення злочину, передбаченого статтею 
354 (підкуп працівника підприємства, установи чи організації) та статтями 364 
(зловживання владою або службовим становищем), 364-1 (зловживання повно-
важеннями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно 
від організаційно-правової форми), 365-2 (зловживання повноваженнями 
особами, які надають публічні послуги), 368 (прийняття пропозиції, обіцянки 
або одержання неправомірної вигоди службовою особою), 368-2 (незаконне 
збагачення), 368-3 (підкуп службової особи юридичної особи приватного права 
незалежно від організаційно-правової форми), 368-4 (підкуп особи, яка надає 
публічні послуги), 369 (пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди 
службовій особі), 369-2 (зловживання впливом) розділу XVII Особливої частини 
Кримінального Кодексу, або суспільно небезпечного діяння, що підпадає під 
ознаки діяння, передбаченого зазначеними статями. 

Слід зазначити, що спеціальна конфіскація застосовується і в разі, коли особа 
не підлягає кримінальній відповідальності у зв’язку з недосягненням віку, з якого 
може наставати кримінальна відповідальність, або неосудністю, або звільняється 
від кримінальної відповідальності чи покарання з підстав, передбачених цим 
Кодексом, крім звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку із закін-
ченням строків давності. 

Гроші, цінності та інше майно, зазначені в цій статті, передані особою, яка 
вчинила злочин або суспільно небезпечне діяння, що містить ознаки злочину, 
передбаченого цим Кодексом, іншій фізичній або юридичній особі, підлягають 
спеціальній конфіскації, якщо особа, яка прийняла майно, знала або повинна 
була знати, що таке майно одержане внаслідок вчинення злочину, передбаченого 
статтею 354 та статтями 364, 364-1, 365-2, 368-369-2 розділу XVII Особливої 
частини Кримінального кодексу, або суспільно небезпечного діяння, що підпадає 
під ознаки діяння, передбаченого зазначеними статтями. 

Спеціальна конфіскація не застосовується до грошей, цінностей та іншого 
майна, які, згідно із законом, підлягають поверненню власнику (законному во-
лодільцю) або призначені для відшкодування шкоди, завданої злочином. 

Зауважимо, що спеціальна конфіскація при наявності до того підстав може 
застосовуватися за вчинення певних злочинів разом зі звичайною конфіскацією 
майна, яка застосовується при притягненні до кримінальної відповідальності за 
вчинення корисних злочинів. 

Так, наприклад, санкцією частини другої ст. 369 КК України за пропозицію, 
обіцянку або надання неправомірної вигоди службовій особі передбачена кри-
мінальна відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від 3-х до 6-ти 
років зі штрафом від 500 до 1000 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, 
із конфіскацією майна або без такої та зі спеціальною конфіскацією. 

Іван БОЙЧУК, провідний спеціаліст організаційно-контрольного відділу 
Чернівецького міського управління юстиції 

Для боротьби 
з корупцією 
запроваджена спеціальна 
конфіскація майна

Всеукраїнський статус 
громадського об’єднання

Відповідно до ч.2 ст. 133 Конституції України, до 
складу України входять такі адміністративно-тери-
торіальні одиниці: АР Крим, Вінницька, Волинська, 
Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Закар-
патська, Запорізька, Івано-Франківська, Київська, 
Кіровоградська, Луганська, Львівська, Миколаївська, 
Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Терно-
пільська, Харківська, Херсонська, Хмельницька, 
Черкаська, Чернівецька, Чернігівська області, міста 
Київ і Севастополь. 

Для підтвердження всеукраїнського статусу 
громадське об’єднання подає до уповноваженого 
органу з питань реєстрації заяву за формою, встанов-
леною Міністерством юстиції України. 

Уповноваженим органом з питань реєстрації 
щодо набуття громадським об’єднанням статусу 
всеукраїнського та втрати такого статусу є Державна 
реєстраційна служба України (далі – Укрдержре-
єстр), яка діє відповідно до Положення про Держав-
ну реєстраційну службу України, затвердженого По-
становою Кабміну України 2 липня 2014 року № 219.

Уповноважений орган з питань реєстрації (Ук-
рдержреєстр) протягом семи робочих днів від дня 
надходження заяви за результатами перевірки в 
Реєстрі громадських об’єднань відповідності від-
окремлених підрозділів громадського об’єднання ви-
могам, передбаченим ч.1 ст. 19 ЗУ «Про громадські 
об’єднання», приймає рішення про підтвердження 
всеукраїнського статусу громадського об’єднання 
або про відмову у підтвердженні такого статусу. 
Копія рішення надається (надсилається рекомен-
дованим листом із повідомленням про вручення) 
громадському об’єднанню не пізніше наступного дня 
після його прийняття. 

У разі прийняття рішення про підтвердження 
всеукраїнського статусу громадського об’єднання 
Укрдержреєстр вносить відповідний запис до Реє-
стру громадських об’єднань. 

Варто врахувати також положення п. 7 Прикін-
цевих положень ЗУ «Про громадські об’єднання», 
відповідно до якого всеукраїнські та міжнародні 
громадські організації, 

зареєстровані на день введення цього Закону в 
дію, вважаються громадськими організаціями, що 
підтвердили свій всеукраїнський статус. Місцеві 
осередки таких громадських організацій можуть 
враховуватися для цілей ч.ч. 7-9 статті 19 Закону 
як їхні відокремлені підрозділи протягом строку, 
визначеного пунктом 8 цього розділу (строк про-
тягом п’яти років). 

Підтвердження всеукраїнського статусу гро-
мадського об’єднання та відмова від такого статусу 
є добровільними. 

Для відмови від всеукраїнського статусу 
громадське об’єднання подає до Укрдержреєстру за-
яву за формою, встановленою Міністерством юстиції 

України. Уповноважений орган з питань реєстрації 
не пізніше п’яти робочих днів від дня надходження 
заяви вносить до Реєстру громадських об’єднань 
запис про відмову громадського об’єднання від все-
українського статусу. 

Форми заяви про підтвердження всеукраїнсько-
го статусу громадського об’єднання та заяви про 
відмову від всеукраїнського статусу громадського 
об’єднання затверджені наказом Міністерства юс-
тиції України «Про затвердження форм документів, 
надання (надсилання) яких встановлено Законом 
України «Про громадські об’єднання» від 14 грудня 
2012 року № 1842/5. 

Відомості про всеукраїнський статус гро-
мадського об’єднання перевіряються щороку 
Укрдержреєстром за даними реєстраційної картки про 
підтвердження відомостей про юридичну особу, фор-
ма якої затверджується Міністерством юстиції України. 

У разі якщо Укрдержреєстр установить наявність 
у громадського об’єднання, яке підтвердило свій 
всеукраїнський статус, меншої кількості відокремле-
них підрозділів, ніж передбачено ч.1 ст. 19 ЗУ «Про 
громадські об’єднання», він надає (надсилає реко-
мендованим листом з повідомленням про вручення) 
громадському об’єднанню письмове повідомлення про 
наявність підстав для втрати громадським об’єднанням 
всеукраїнського статусу і вносить до Реєстру гро-
мадських об’єднань запис про направлення такого 
повідомлення. 

У разі якщо через 60 днів після отримання пись-
мового повідомлення кількість відокремлених під-
розділів громадського об’єднання, за даними Реєстру 
громадських об’єднань, не відповідатиме вимогам ч.1 
ст. 19 ЗУ «Про громадські об’єднання», Укрдержреєстр 
приймає рішення про втрату громадським об’єднанням 
всеукраїнського статусу і вносить до Реєстру громад-
ських об’єднань відповідний запис. Копія зазначеного 
рішення надається (надсилається рекомендованим 
листом із повідомленням про вручення) громадсько-
му об’єднанню не пізніше наступного дня після його 
прийняття. 

Укрдержреєстр, відповідно до покладених 
на нього завдань, здійснює підтвердження все-
українського статусу громадського об’єднання 
та приймає рішення про втрату всеукраїнського 
статусу. 

Поштова адреса Укрдержреєстру вул. Мари-
ни Раскової, 15, м. Київ, 02660 

Вікторія РОСКРУТ, завідувач сектору державної 
реєстрації юридичних осіб, легалізації об’єднань 

громадян та державної реєстрації друкованих 
засобів масової інформації реєстраційної служби 

Головного управління юстиції у Чернівецькій 
області 

Громадське об’єднання, 
зареєстроване в 
установленому законом 
порядку, може мати 
всеукраїнський статус 
за наявності в нього 
відокремлених підрозділів у 
більшості адміністративно-
територіальних одиниць, 
зазначених у ч.2 ст. 133 
Конституції України, і якщо 
таке громадське об’єднання 
підтвердило такий статус 
у порядку, встановленому 
Законом (ч.1 ст.19 ЗУ. «Про 
громадські об’єднання»). 4 червня 1014 року набрав чинності Закон України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері 
державної антикорупційної політики у зв’язку з виконанням 
Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового 
режиму для України», яким до Законів України «Про засади 
запобігання і протидії корупції», «Про банки і банківську 
систему», «Про звернення громадян», Кримінального кодексу 
України, Кримінального процесуального кодексу України та 
інших нормативно-правових актів внесені зміни, спрямовані 
на посилення боротьби з корупційними правопорушеннями. 
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Вітаємо 
з Днем народження

працівників Головного управління юстиції в 
Чернівецькій області, його територіальних органів 

та підлеглих установ, які народилися в серпні!

 О Г О Л О Ш Е Н Н Я

Головне управління юстиції
 у Чернівецькій області 

оголошує конкурс на заміщення вакантної  посади:
•головного державного виконавця відділу державної 
виконавчої служби Вижницького районного управління 
юстиції Чернівецької області; 

•державного виконавця відділу державної виконавчої 
служби Глибоцького районного управління юстиції 
Чернівецької області; 

•заступника начальника відділу державної виконавчої 
служби Заставнівського районного управління юстиції 
Чернівецької області; 

•старшого державного виконавця відділу державної 
виконавчої служби Заставнівського районного 
управління юстиції Чернівецької області. 

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів: юридична 
освіта, знання державної мови. 

Особи, які відповідають основним кваліфікаційним вимогам 
і бажають брати участь у конкурсі, подають до конкурсної 
комісії такі документи: 

• заяву про участь у конкурсі, в якій зазначається про 
ознайомлення заявника із установленими законодавством 
обмеженнями щодо прийняття на державну службу та 
проходження державної служби; 
• заповнену особову картку (форма П-2 ДС) із відповідними 
додатками; 
• 2 фотокартки 4 х 6 см; 
• копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, 
присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня; 
• декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру за минулий рік за формою, 
передбаченою Законом України «Про засади запобігання і 
протидії корупції»; 
• копію документа, який посвідчує особу; 
• копію військового квитка (для військовослужбовців або 
військовозобов’язаних); 
• довідку про допуск до державної таємниці (у разі його 
наявності). 

Документи приймаються протягом 30 календарних днів від дня 
опублікування оголошення. 
Звертатися за адресою: м. Чернівці, вул. Грушевського, 1 
тел. 55-09-61. 

6 серпня 2014 року начальник Вижницького 
районного управління юстиції П.С.  Василинчук 
взяв участь у проведенному в Берегометській 
селищній раді кущовому обговоренні змін до Кон-
ституції України в частині реформування органів 
місцевого самоврядування та децентралізації дер-
жавної влади. У обговоренні взяли участь голови 
сільських рад Берегометського куща, депутати 
районної ради, депутати сільських та селищної 

ради Берегомета, керівник апарату Вижницької 
РДА Р.Д. Клим і начальник відділу зв’язків з гро-
мадськістю та доступу до публічної інформації 
Вижницької РДА Ю.В Королюк. 

Під час обговорення змін до Конституції вне-
сені пропозиції до проекту Закону України «Про 
внесення змін  до Конституції України (щодо 
децентралізації влади та реформування органів 
місцевого самоврядування)».

Начальник Вижницького районного управління юстиції Чернівецької області Петро 
Степанович Василинчук прийняв участь та виступив у кущовому обговоренні змін 
до Конституції України , що відбулося у Берегометській селищній раді Вижницького 
району

Триває передплата на офіційні 
видання Міністерства юстиції 
України

 Офіційне видання 
«Офіційний вісник 
України» в журналь-
ній формі. Міністерство юс-
тиції України видає бюлетень «Офі-
ційний вісник України», відповідно 
до Указу Президента України від 
13 грудня 1996 року №1207 «Про 
опублікування актів законодавства 
України в інформаційному бюле-
тені «Офіційний вісник України».  
Указом Президента України від 10 
червня 1997 року №503 «Про по-
рядок офіційного оприлюднення 
нормативно-правових актів та 
набрання ними чинності» «Офіцій-

ному віснику України» надано статус офіційного друкованого видання, у якому підлягають оприлюд-
ненню державною мовою акти Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України. 

Передплатний індекс – 40433.

Наукове фахове видання «Бюлетень Міністерства юстиції 
України». До уваги читачів на сторінках журналу висвітлюються актуальні питання правової 
політики держави та процесів державотворення, діяльності органів державної влади, в тому числі, 
Міністерства юстиції України, судів, нотаріату та адвокатури, а також практика застосування законо-
давства та результати дослідження правової науки. 

Передплатний індекс – 22670 .

Офіційне періодичне видання «Кодекси України». Зазначене 
видання виходить щомісячно у спеціальних теках із роз’ємними замками. Забезпечується постійна 
підтримка текстів кодексів у контрольному стані. У разі внесення змін виходить відповідний комплект 
змін до кодексів, опублікованих у попередніх томах.

Передплатний індекс – 74252.

Багатотомне офіційне видання «Систематичне зібрання 
чинного законодавства України».

Передплатний індекс – 01379. 

Консультує Громадська Приймальня 
з надання безоплатної первинної 
правової допомоги

1. З моєї пенсії щомісячно здійсню-
ється утримання із заборгованості з ко-
мунальних послуг. Відповідно до якого 
нормативно-правового акта проводять-
ся такі відрахування і в якому розмірі? 

А. Лисенко, м.Чернівці 

Відповідно до статті 50 ЗУ «Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне 
страхування», відрахування з пенсії здій-
снюються в установленому Законом порядку 
на підставі судових рішень, ухвал, постанов 
і вироків (щодо майнових стягнень), вико-
навчих написів нотаріусів та інших рішень 
і постанов, виконання яких, відповідно до 
Закону, проходить в порядку, встановленому 
для виконання судових рішень. 

Розмір відрахування з пенсії обчислю-
ється з суми, що належить пенсіонерові до 
виплати. 

З пенсії може бути відраховано не 
більш як 50%: •на утримання членів сім’ї 
(аліменти), •на відшкодування збитків від роз-
крадання майна підприємств і організацій, •на 
відшкодування пенсіонером шкоди, заподіяної 
каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я, а 
також у зв’язку зі смертю потерпілого, •на по-
вернення переплачених сум заробітної плати 
у передбачених законом випадках. 

На усі інші види стягнень може бути 
відраховано не більш як 20% пенсії. 

Тобто, щомісяця з Вашої пенсії будуть 
проводитись утримання в розмірі 20% пенсії. 

Лариса УКРАЇНЕЦЬ, головний спеціаліст 
відділу реєстрації нормативно-правових 

актів, систематизації законодавства, 
правової роботи та освіти Головного 

управління юстиції у Чернівецькій 
області 


